



„LUNA SPORTULUI STUDENTESC” LA TIMISOARA

„FLORILE PRIMĂVERII”, LA SATU MARE

Catedra de educație fizică a Universității din Timișoara, în colaborare cu U.A.S.C. a organizat, pentru studenții din orașele de pe malul Bega...

ESTE NECESAR SĂ SE ACȚIONEZE ȘI MAI ENERGIC PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII SPORTIVE A MASELOR!

Trebule criticată și lipsa de înțelegere a unor organe sportive care înțeleg în continuare indicat de la centrul în loc să treacă operativ și eficace la treabă...

POPICE Înaintea campionatelor europene „JUNIORII NOȘTRI VOR FACE TOTUL CA SĂ APERE PRESTIGIUL CUCERIT”

Scurt interviu cu prof. I. Szöcs, conducătorul delegației române. Miine, în localitatea Prerov (Cehoslovacia), începe o nouă ediție a campionatelor europene de popice...

HANDBAL ȘTIRI, ACTUALITĂȚI

NOILE PROMOVATE ÎN DIVIZIA B În patru orașe din țară au avut loc, în urmă cu ceva timp, turnee de calificare pentru promovarea în divizia B...

CLASAMENT, DIVIZIA A MASCULIN Table with columns for team name, matches, wins, losses, and points.

REPROGRAMAREA UNOR PARTIDE

Săptămâna viitoare este „punctată” de jocuri din cadrul campionatului masculin, divizia A. Astfel, marți, 24 mai (teren Ghenea, ora 17) are loc meciul restant dintre Steaua și Minaur Bala Mare...

ATLETISM Concursul de primăvară al seniorilor ASALT GENERAL PENTRU PERFORMANȚE DE CERTĂ VALOARE

Astăzi, start în concursul republican de primăvară al seniorilor. Competiția este astăzi ocazia legitimă de selecționare a echipei reprezentative...



Maria Lincă (Metalul) a obținut o frumoasă victorie, în cadrul diviziei, asupra recordmanei republicane Ileana Silai. Foto: Dragoș NEAGU

ATLETISMUL ROMÂNESC PRIVEȘTE CU RĂSPUNDERE PREGĂTIRILE PENTRU J. O. '76

este aceea — pe care ne-a scos-o în evidență Olimpiada de la München — că trebuie să coroborăm până la amănunțit trei factori: ȘTIINȚA—METODICA—TEHNICA. Este, de fapt, un imperativ.

SCRIMĂ TRĂGĂTORII NOȘTRI FRUNTAȘI SUSȚIN UN IMPORTANT EXAMEN LA SOFIA

Trăgătorii scrimii noastre se află în preajma uneia dintre cele mai ample și importante competiții ale anului: turneul internațional de la Sofia, la care urmează să participe...

RUGBY MIINE, PE TERENUL STEAUA, SE DECIDE TITLUL

Între Steaua (Iocul I) și Întinsele Universitatea Timișoara (Iocul II) cași garnitură care a învins și pe Dinamo, adică Duță — Suciu, Cindrea, Predoi, Peter — Gheu (Chi-cliu), Ceaus (Iacob) — Răscanu, Vollman, Tănuș — Ionică, Malancu — Ionică, Popovici, Enc. O altă rezervă: Trnăvescu, al cărui debut este așteptat cu interes.

MOTO Duminică, la Tg. Jiu O NOUĂ ETAPĂ ÎN CAMPIONATUL DE MOTOCROS

Campionatul republican de motocros continuă miine cu desfășurarea celei de a patra etape, pe un traseu ales lângă Tg. Jiu.

TRAGEREA LOTERIEI ÎN OBIECTE - 27 MAI 1973

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 18 MAI 1973 FOND GENERAL DE PREMII: 998 627 lei Extragera I: 50 10 86 69 55 31 32 5 62 Extragera a II-a: 84 8 14 42 80 72 20 56 37

Large advertisement for 'Trunde mergem?' featuring a stylized logo and text about various sports events and competitions.



